

心發士善四枝金古、吉文簡、枝兩劉、雄基秦藏珍堂念紀濟慈贈轉螺法及杵剛金購義

【陳淑伶/台北報導】由旅居加拿大的佛門行者馮士捐獻給慈濟義賣的佛門四項稀世珍寶，繼佛螺塔與佛舍利種子展開招標活動後，二月十四日四位善人，發心合資四百萬元認捐金剛杵與法螺，供置於慈濟念堂永久珍藏。

義購金剛杵與法螺的四位善心居士是劉兩枝、簡文吉、秦基雄、古金枝。發起人秦基雄居士認為慈濟念堂設施頗廣大，甚鉅，而此兩項法器是佛門至寶，實應妥善予以保存，因此他便聯合其他三人，「在自己能力建得到的範圍內，捐金剛杵與法螺」。

由本會旅美榮譽董事黃思賢持，加拿大諸回極力護持慈濟念堂。他並表示，佛骨螺塔希望義賣台幣三千萬元，金剛杵與法螺合兩萬元。目前由陳美昇委員所發起的「千手觀音塔」，已募得千位以上善心人士，以每人捐款三萬元的方式，聯合義購佛骨塔念珠活動，正熱烈進行中。而佛陀舍利子欲捐活動，除有桃園委員周淑卿，號召會員集資四百萬元合購一粒舍利子外，另也有每人出資兩萬元的大天賜緣。

希望各界善心人士能踊躍響應這兩項有意義的活動。

有意者請洽台北分會，電話：(02) 541-8347。

心蓮萬蕊

美化社會

預約人間淨土二十一日記者會後正式展開

五日得所全得香園義賣三萬冊

【沈淑伶/台北報導】為美化生活、淨化心靈環境，並籌募慈濟醫學研究中心建設基金，由中國女童軍總會、慈濟基金會及金華教育基金會聯合籌辦的「預約人間淨土」，於兒童軍總會召開事前各項工作協調會，是去年十月十二日，由本會旅美榮譽董事黃思賢

持，加拿大諸回極力護持慈濟念堂。他並表示，佛骨螺塔希望義賣台幣三千萬元，金剛杵與法螺合兩萬元。目前由陳美昇委員所發起的「千手觀音塔」，已募得千位以上善心人士，以每人捐款三萬元的方式，聯合義購佛骨塔念珠活動，正熱烈進行中。而佛陀舍利子欲捐活動，除有桃園委員周淑卿，號召會員集資四百萬元合購一粒舍利子外，另也有每人出資兩萬元的大天賜緣。

希望各界善心人士能踊躍響應這兩項有意義的活動。

有意者請洽台北分會，電話：(02) 541-8347。

【沈淑伶/台北報導】為美化生活、淨化心靈環境，並籌募慈濟醫學研究中心建設基金，由中國女童軍總會、慈濟基金會及金華教育基金會聯合籌辦的「預約人間淨土」，於兒童軍總會召開事前各項工作協調會，是去年十月十二日，由本會旅美榮譽董事黃思賢持，加拿大諸回極力護持慈濟念堂。他並表示，佛骨螺塔希望義賣台幣三千萬元，金剛杵與法螺合兩萬元。目前由陳美昇委員所發起的「千手觀音塔」，已募得千位以上善心人士，以每人捐款三萬元的方式，聯合義購佛骨塔念珠活動，正熱烈進行中。而佛陀舍利子欲捐活動，除有桃園委員周淑卿，號召會員集資四百萬元合購一粒舍利子外，另也有每人出資兩萬元的大天賜緣。

希望各界善心人士能踊躍響應這兩項有意義的活動。

有意者請洽台北分會，電話：(02) 541-8347。

全省委員聯誼

四千來賓雲集

上人勉衆善用金錢，珍惜人生

【本刊訊】三月份全省委員聯誼會，三日

在紀念堂舉行。會中，證嚴上人強調國家興亡，匹夫有責，勉勵衆人珍惜分秒、積極行

善、創造豐富而有意義的人生。

為人所負有美化人生的責任，應由「己改

過、善的行為，影響周遭的人。」社會安樂

是否是每一個國民的責任，而慈濟正從事著

社會的工作。

社會需要慈濟這股清流，使

慈濟的力量來支持！」

慈濟專長張美校長報告後，高雄慈

濟濟惠專長張美校長報告後，高雄慈

台北縣各小學教師進修活動

慈濟委員應邀民安國小演說

【陳美昇/新莊報導】台北縣政府教育局在每月第一個星期三下午，於各鄉鎮中心小學及大型學校同時舉辦擴大教師進修活動。

慈濟教師聯誼會召集人陳美昇委員

及林勝勝委員，於三月六日

在該校以「慈濟精神淨化人心」為題，向與會二百多位

國小教師介紹慈濟四大志業、及上人慈悲喜捨的精神。

民安國小長楊奕清首先在致詞中，盛讚上人偉大的

人格力量，值得大家學習。並勉人多了解多參與，共

同改善社會風氣。

接著陳美昇委員以幻燈片介紹慈濟功德會的緣起現

況、展望，以及各界的肯定鼓勵。林勝勝委員以真實無

力地推展慈濟的教育，與慈濟人快樂的心聲。

表達了佛法圓融的教育，與慈濟人快樂的心聲。

她很努力地推展慈濟念堂，但畢竟單兵勢單力薄，到

一點左右到達會場後，立即展開佈置、裝資料、張貼

告白，還有桃園委員周淑卿，

及林昭詔委員以幻燈片

介紹慈濟功德會文山區委員

及林勝勝委員，歷時半分鐘的演講，加上致送的慈濟資料，老師們均感益良多。

她說，林勝勝老師都是教師聯誼會成員，除了

在校內推動慈濟工作不遺餘力外，更促成了此次演講的

緣故。陳老闆與她感動不已，即二月廿九日，

她即刻前往往這位太太居所，建議她到慈濟念

堂，她欣然允諾。

她說，林勝勝老師向她說明，

她感動不已，即二月廿九日，

她即刻前往往這位太太居所，建議她到慈濟念

堂，她欣然允諾。

她說，林勝勝老師向她說明，

她感動不已，即二月